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ふぁびゅらすテスト ＜2024 年 3 月 21 日＞ 

@2024sakurakosensei 転載・転売・流用禁止 

 

 

＜問題＞ 

 次のうち、幼児の言語の発達として、適切な記述を〇、不適切な記述を×とした場合の正しい組

み合わせを一つ選びなさい。 

 

A 「平成 22 年乳幼児身体発育調査」では、「単語を言う」割合が 5 割を超えるのは、「1 年１～２

月未満」である。 

B 羅列期では、二語文を話すようになる。 

Ｃ 一般的に、語彙数は 6 歳までに 2,500 語以上となる。 

D 「保育所保育指針」の「３歳以上児の保育に関するねらい及び内容」における「言葉」の「ねら

い」では、「人の言葉や話などを聞き、自分でも思ったことを伝えようとする。」と示されてい

る。 

 

（組み合わせ） 

  A   B     C     D 

１ 〇  〇  〇  〇 

２ 〇  ×  ×  〇 

３ ×  〇  ×  × 

４ ×  ×  〇  〇 

５ ×  ×  〇  × 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


